
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA 
Estado do Paraná 

C.N.P.J. n° 00.742.984/0001-86 

Rua Vereador Nelson da Silva Silveira, n° 625 -CEP 87.345-000- Campina da Lagoa Paraná 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 222 REUNIÁO 
ORDINÁRIA, DA 4a SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 08 de Julho de 
2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 
Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
-20 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida a Senhora Erica, para fazer a leitura da 
Biblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores presentes e sob a 
proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente coloca em discussão a ATA DA 212 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 01 de 
Julho de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 
a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA PROPOSIÇÃO Ne 010/2024, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER 
E SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, propondo a aprovação de Moção de Pesar pelo 

falecimento do Senhor Eliazar Sipriano dos Santos. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o 
Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM DISCUSSÃO: tendo a maioria dos Vereadores pedido para 
assinar a proposição e em consenso com todos os Vereadores e autorizado pelas Vereadoras 
proponentes o Presidente determina que a Moção de Pesar seja feita em nome da Câmara e de 
todos os Vereadores. Em seguida, a Vereadora Rosangela Sabrina Fernandes Mazer faz a 
leitura de homenagem feita pelos colegas do Senhor Eliazar Sipriano dos Santos, que foi 
servidor municipal atuando como motorista, onde foi enaltecida a conduta profissional e 
humana do Senhor Eliazar Sipriano dos Santos, destacando que senhor Eliazar Sipriano dos 
Santos em sua profissão não transportou somente pessoas e sim esperança, sonhos e alívio 
para os que precisavam de cuidados médicos e que o Senhor Eliazar Sipriano dos Santos será 
lembrado por seu legado. Finalizando a Vereadora fala que se emocionou porque foi colega de 
trabalhoeo Senhor Eliazar sempre foi querido por todos e registra suas condolências a família. 
A Vereadora Nágila Silva dal Poz da Silveira, se manifesta; diz que o Senhor Eliazar Sipriano dos 
Santos foi de fato uma pessoa que compartilhava alegria com todos e que merecia uma 
homenagem e saber de sua importância em vida; e registra suas condolências e gratidão pelos 
pacientes que transportou e por todo trabalho feito pelo Município de Campina da Lagoa. O 
Presidente usa a palavra e registra que o Senhor Eliazar Sipriano dos Santos foi motorista da 
saúde por muitos anos e desempenhou um ótimo trabalho sempre motivando e orando pelas 
pessoas que transportava e deseja que Deus iluminee proteja toda a familia. Em ato contínuo, 
o Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM VOTAÇÃO, sendo aprovada por unanimidade. 
o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA PROPOSIÇÃO Nº 011/2024, EM 

VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DAS VEREADORAS ROSANGELA SABRINA FERNANDES MAZER 
E SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, propondo a aprovação de Moção de Pesar pelo 

falecimento da Senhora Antonia Maurício Barboza, popularmente conhecida como "Dorica". 
A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIÇ®O EM DISCUSSÃO: 
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O Vereador Alceu Manoel Gobbi, pede para assinar a proposição. A Vereadora Nágila Silva Dal 
Poz da Silveira, pede para assinar a proposição e destaca a Senhora "Dorica" sempre foi 
Conhecida por sua alegria e vontade de viver e é uma das pessoas que deveriam ser eternas. Na 
sequência a maioria dos Vereadores se manifestam pedindo para assinarem a proposição e o 
Presidente, em consenso com os Vereadores e autoras da proposição determina que a 
proposição seja feita em nome da Câmara e de todos os Vereadores. Em ato contínuo, o 
Presidente coloca a PROPOSIÇÃO EM VOTAÇÃ0, sendo aprovada por unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FRETIAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Registra suas condolências a família do Senhor Eliazar Sipriano dos Santos, diz 
que em sua proposição de Moção de Aplausos para profissionais que atuaram na saúde pública 
durante a pandemia o Senhor Eliazar Sipriano dos Santos é um dos homenageados e pede ao 
Presidente que seja averiguada a legalidade, por ser período eleitoral, de se fazera entrega da 
Moção para a família do Senhor Eliazar Sipriano dos Santos. Em seguida, faz uma explanaç�o 
justificando sua indicação ao Executivo Municipal para que seja implantado um programa de 
fisioterapia para os idosos da rede pública de saúde, destacando que estudos comprovam que a 
prática de exercícios diminui e previne doenças e envelhecimento precoce. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 

Estado do Paraná 

Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente e passa 
para o Terceiro Expediente. Sem inscrição para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores 
e para a 23ª Reunião Ordinária, no dia 15 de Julho de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da 

Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reuniäo. 
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